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Algemene Afdelingsvergadering 27-06-2023 
Jonge Democraten Arnhem - Nijmegen 
Datum:     dinsdag 25-06-2024 
Tijd:          20:00 – 22:00 
Locatie:    Restaurant De 4 Heeren te Nijmegen 
 

 
20:08 Opening AAV [zet tijdstippen op plek XX:XX] 
 
Benoeming Technisch Voorzitter  
Technisch Voorzitter: Michiel van Alst 
 
Installatie Stem- en Notulencommissie 
Stem- en Notulencommissielid 1: Tim van Beusekom 
Stem- en Notulencommissielid 2: Jakub Tatoušek  
 
Vaststellen notulen AAV 21-05-2024 
Vastgesteld? Ja. 
Vaststellen agenda AAV 25-06-2024 
Vastgesteld? Ja. 
 
 
21:37 Sjoerd Wannet borrelprijs 
 
De Sjoerd Wannetprijs is gewonnen door: Bart Hiddema, Fay Jansen & Julia van Herpen 
 
Korte mondelinge toelichting: We hebben allemaal een borrelaar in ons. Sommigen zijn beter 
dan anderen in borrelen. 
 

 
20:25 Verkiezingsblok 
 
Voorzitter 

Douwe Brandenbarg 
Toelichting: Ik heb deze functie al een jaar gedaan. Ik heb het erg naar mijn zijn bij de JD. Ik 
moet een tussenjaar nemen vanwege mijn studie, dus ik heb tijd die ik in de JD kan 
investeren. De dingen die ik heb gedaan neem ik mee als leermoment. Lekker sociaal doen 
met bestuur, goede afspraken maken, goed begeleiden. Communicatie verbeteren. 
Bestuursweekend en overdrachtsweekend organiseren, omdat dit nuttig is. 
 
V Jardain: Zijn er plannen voor de commissies? 
A: Ik wil kijken of er meer commissies opgezet kunnen worden. We moeten mensen een plek 
geven waar ze actief kunnen zijn zodat we ze kunnen betrekken. Er zijn al een paar 
commissies, maar er kunnen nieuwe worden opgezet. 
 
V Bart: Communicatie moet beter binnen het bestuur, hoe wil je dat doen? 
A: We gebruiken een Excelbestand dat verouderd is. We doen veel moeite voor niks. We 
moeten een beter Excelbestand maken dat simpeler is om te gebruiken. 



Notulen van de Algemene Afdelingsvergadering van 25-06-2024 
Jonge Democraten Arnhem-Nijmegen 
 
 
V Chiury: Wat zijn je plannen voor Overijssel? 
A: Een lid neemt het Zwollenetwerk over. Ik kom op dagen bij hun activiteiten en stop er veel 
energie in om dat actief te krijgen. 
Vervolgvraag: Wat zijn je plannen voor Enschede? 
A: Dat is moeilijk. Kijken of er interesse is om dit actief te krijgen. Enschede is te ver weg voor 
mij persoonlijk. 
 
V Linda: Je bent ook coördinator van het Diversiteitsnetwerk, hoe ga je dit combineren? 
A: M’n studie is rustig. Het Diversiteitsnetwerk gaat niet enorm veel tijd in zitten. Dit is goed 
te combineren. 
 
 
Secretaris (er is geen kandidaat) 

vacant 
Toelichting: 
 
V (Naam): 
A: 
 
V (Naam): 
A: 
 
V (Naam): 
A: 
 
 
Penningmeester 

Lucas Hoogendoorn 
Toelichting: Ik heb tijd voor nog een bestuursjaar. Ik heb het gezellig gehad in het huidige 
bestuur. Ik merk dat penningmeester me beter valt dan politiek. Ik neem de ervaring van dit 
jaar mee. Ik kan nu betere inschattingen maken op het gebied van budget. Het 
bierbitterballenbudget moet hoger als dat kan. 
 
V Linda: Hoe zorg je ervoor dat de band met D66 goed blijft? 
A: Ik wil het toekomstige bestuurslid politiek hier goed op voorbereiden. 
 
V Jardain: Wat heb je geleerd als penningmeester dat je meeneemt naar volgend jaar? 
A: Wat beter achter mensen aan gaan die niet betalen. 
 
V Chiury: Je wil het bierbitterballenbudget verhogen. Gaat dit lukken? 
A: Goede afspraken maken met landelijk penningmeester. Ik kan niks beloven. 
 
 
Bestuurslid Politiek 

Koen Simons 
Toelichting: Ik zit sinds een halfjaar bij deze afdeling. Ik heb me ingezet bij de politieke 
commissie, dit wil ik doorzetten naar de functie van bestuurslid politiek. Ik heb wat kennis 
over internationale betrekkingen en die wil ik inzetten. Ik wil de rol van de politieke 
commissie vergroten. Er zijn veel mensen bij de afdeling maar weinig actieve. Ik wil het 
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regionaal manifest actualiseren en uitbreiden. 
 
V Rutger: Als er een debat is, wil je dit lokaler trekken of landelijk? 
A: Lokaler. Als we het over landelijke politiek willen hebben kan dat ook in samenspraak. 
 
V Linda: Hoe wil je de band met D66 warm houden? 
A: Overleggen met oud bestuurslid politiek. Nummers overdragen, introduceren aan de 
fractie. Ik moet nog leren kennen met wie ik precies te maken heb. 
 
V Linda: Je wil politiek breder toegankelijk maken, hoe wil je het politieke deel van ludieke 
acties invulling geven? 
A: Veel met Chune overleggen. Initiatief tonen. 
 
V Douwe: Als je een standpunt moet verdedigen waar je niet goed over weet wat het JD-
standpunt is, wat doe je? 
A: Kijken op de website, vragen aan andere JD’ers. Als dit niet werkt, improviseren. Bij het 
politieke midden blijven. 
 
V Jardain: Wil je je connectie met politici gebruiken voor activiteiten? 
A: Tweede Kamer gaat meer over het landelijk bestuur. Regionaal wil ik dit best inzetten. 
 
V Leander: Je wil de Politieke Commissie actiever inzetten. Wat zijn je concrete stappen? 
A: Beter promoten. Het is niet goed zichtbaar op dit moment. Aantrekkelijk maken om te 
komen, sprekers uitnodigen. 
 
V Chiury: Je wil veel doen in de lokale politiek. Wil je optrekken met andere PJO’s? 
A: Per actie kijken met het bestuur en met andere PJO’s. Hoe meer mensen, hoe meer 
middelen. Wel goed ons eigen geluid bewaken. 
 

 

 

Bestuurslid Profilering 

Chune Huijbregts 
Toelichting: Ik ben weer wat actiever geworden in de afdeling. Ik heb een functie gemist, dus 
ik wil dat nu weer op me nemen. Ik heb wat ideeën voor activiteiten. Ik hoop wat nieuwe 
leden te kunnen werven voor de afdeling hiermee. 
 
V Linda: Je wil acties doen rondom de langstudeerboete, ga je hierin samenwerken met 
andere organisaties? Goed om de krachten te bundelen. 
A: Goed idee, maar nog niet over nagedacht. 
 
V Jardain: Heb je bepaalde ideeën voor samenwerking met organisatie? 
A: Nog geen concrete ideeën. 
 
V Rutger: Je wil de socials opfrissen, heb je hier ideeën voor? 
A: Meer stories, dilemma’s, politieke standpunten laten zien. Foto’s van activiteiten delen. 
 
V Bart: Zou je de hulp van Rutger accepteren als videograaf? 
A: Ja. 



Notulen van de Algemene Afdelingsvergadering van 25-06-2024 
Jonge Democraten Arnhem-Nijmegen 
 
 
V Nico: Waarom wil je voor profilering i.p.v. een andere functie? 
A: Ik vind het heel leuk en ik weet goed hoeveel tijd het nodig heeft. 
 
 
Bestuurslid Organisatie 

Christiaan Hofman 
Toelichting: Ik ben sinds een paar weken lid van de JD. Ik heb mijn opleiding binnenkort 
afgerond. Gekozen voor organisatie omdat ik er ervaring mee heb binnen de D66-afdeling. 
Deel uitgemaakt van campagneteam bij D66 Heumen. De details van de functie wil ik in het 
bestuursjaar leren. 
 
V Linda: Waarom gekozen voor bestuurslid in plaats van eerst in een commissie te gaan? 
A: Ik vind het leggen van contact heel leuk. Dit wil ik hiervoor gebruiken. 
Vervolgvraag: Waarom gelijk voor bestuur gekozen? Een commissie is iets laagdrempeliger. 
A: Ik wil graag de leiding nemen. 
 
V Jardain: Als bestuurslid organisatie krijg je vaak lastig reactie. Dit kan demotiverend zijn. 
Hoe ga je hiermee om? 
A: Ik heb ervaring in contact leggen met mensen. Ik zie het niet als demotiverend, maar als 
leermoment.  
 
V Bart: Zou je je plannen kunnen uitleggen om activiteiten toegankelijker te maken? 
 
Sollicitatiecommissie 
 
Rutger Jansen 
Toelichting: Ik heb een jaar in de SoCo gezeten. Ik vind dit leuk genoeg om door te gaan en 
actief te blijven in de vereniging. 
 
Geen vragen. 
 

 
XX:XX Pauze 

Schorsing AAV 
 

 
XX:XX Heropening AAV 
 
 
20:10 Bestuursverantwoording 
 
Voorzitter Douwe Brandenbarg: 
Korte mondelinge toelichting: Maand geleden al een bestuursverantwoording gehouden. Zijn 
er opmerkingen over mijn stuk? 
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20:11 Bestuursvragen 
 
V Bart: Wat hebben jullie allemaal geleerd als bestuur? 
A Douwe: Goeie sfeer neerzetten. Communicatie was een verbeterpunt. De activiteiten 
werden wat minder en dat hebben we later alsnog opgepakt. Communicatie is belangrijk voor 
het volgende bestuur. Bestuursweekend gemist, terwijl dit gezellig en belangrijk is, dit neem 
ik mee. 
Linda: Qua organisatie veel geleerd. Veel met scholenbezoeken gedaan. Samen met DWARS 
en JOVD geleerd om mensen naar activiteiten te krijgen. 
Jardain: Geleerd hoeveel je hebt aan anderen, samen sta je sterk. Aan het begin veel op 
mezelf genomen, later veel samen gedaan. 
Chiury: Geleerd wat nieuwe leden verwachten van de vereniging. Scholenbezoek 
meegemaakt, meegemaakt wat andere doelgroepen vinden van de politiek, hiermee is mijn 
blik vergroot. Niet in Almelo wonen als je bestuur doet in Arnhem-Nijmegen. 
Lucas: Geleerd om soepeler stukken te schrijven. Beter leren boekhouden. Ik neem dit mee in 
de toekomst. Beter geleerd te communiceren in groepsprojecten. 
 
V Fay: Waar blijft de bestuursfoto? Waarom is Chiury erbij geplakt? 
A Douwe: Nooit aan gedacht. We maken een nieuwe foto, in september staat er een betere 
foto. 
 
V Ingeborg: Hoe gaan de scholenbezoeken precies? 
A Linda: Verschillend per keer. Soms een markt, soms een les maatschappijleer. Formatiespel 
werd goed ontvangen. Niet zenden, maar activeren. 
Douwe: Dingen waar leerlingen verplicht naartoe moeten. Dat moet vaak voor of na de 
lessen die je hebt. Interesse verschilt per persoon. De scholen kunnen het wat beter regelen, 
naast wat wij doen. 
 
V Rutger: Nieuw inzicht over MBO-studenten, wat heb je precies geleerd? 
A Chiury: Totaal andere blik op de wereld. Zij krijgen nieuws van TikTok in plaats van 
kwaliteitskranten. De zorgen zijn wel hetzelfde als die van ons. Ik heb geprobeerd om 
oplossingen te koppelen aan hun zorgen die wij vanuit de JD aandragen. 
 
 
 
 
21:05 Organimo 
 
PM03 Laat de Nijmegel vrij! 

Onderwerp: Vervroegd ontslag afdelingsmascotte Jonge Democraten 
Arnhem-Nijmegen  

Woordvoerder: 
Chiury de Nijs  

Het is een dieptepunt dat we moeten debatteren over een 
pluchedier. Dit mascotte heeft geen draagvlak, zoals zou 
moeten. Er moet een nieuw mascotte komen. 
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Voor Neutraal Tegen 

• We zijn een PJO, geen 
BSO. 

• Veel spijt van het 
aanschaffen van de 
Nijmegel.  

• Gehecht aan 
Nijmegel, toch beter 
mascotte vinden. 

• Welk pensioen moet 
er komen: een vurig, 
waterig of vies 
pensioen? 

• Vraag aan Fay: wat 
gaan jullie doen als 
jullie hem krijgen? 
Antwoord: niet zeker 
dat we hem krijgen. 

• Doneren aan Sophie 
om haar wens te 
volmaken? 

 

Woordvoerder: Meest vurige pensioen ooit. Deze motie is een coulantere 
versie van de oude. Graag teruggeven aan de eigenaren. 

Stemming: 14 voor aangenomen. 

 

Wijziging van het dictum: Het bestuur de Nijmegel eervol ontslag aanbiedt als 
afdelingsmascotte. 

Toelichting: Genoeg met mascottes. Fay en Bart hebben de Nijmegel gehad dus donatie aan 
bestuurslid Intern is niet terecht. 

Wijziging is overgenomen. 
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21:40 Verkiezingsuitslag 

 
Naam Functie Totaal 

uitgebrachte 
geldige stemmen 

Voor Tegen Blanco Verkozen? 

Douwe Brandenbarg Voorzitter     Ja/nee 
Vacant Secretaris     Ja/nee 
Lucas Hoogendoorn  Penningmeester     Ja/nee 
Koen Simons Bestuurslid Politiek     Ja/nee 
Chune Huijbregts Bestuurslid Profilering     Ja/nee 
Christiaan Hofman Bestuurslid Organisatie     Ja/nee 

 

 
 
21:42 Sluiting 
 
WVTTK 

●  
 
Rondvraag 
 
V: Waar is de Nijmegel? 
Wordt erbij gepakt. 
 
Bedanken Stem- en Notulencommissie 
Sluiting door Technisch Voorzitter 
 
Mededelingen 
 
Sluiting door Afdelingsvoorzitter 
 
 


